



സകീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നൂ...

നേതാവാകുവാൻ ഇച്ഛിക്കാതെ, ദാസനാകുവാൻ തയ്യാറാകുക. തന്നെത്താൻ ത്യജിച്ച് ക്രൂശെടുക്കുക എന്നതിന്റെ ആശയം ഇവിടെയാണ് അന്വർത്ഥമാകുന്നത്. യേശു പറഞ്ഞത് യജമാനൻ ആകുവാൻ ഇച്ഛിക്കുന്നവൻ എല്ലാം ദാസനായിത്തീരട്ടെ എന്നാണ്. ലോകത്തിന്റെ മുമ്പിൽ യജമാനഭാവേന നടക്കുന്നതായിരിക്കാം ശ്രേഷ്ഠമായി പരിഗണിക്കപ്പെടുന്നത്. എന്നാൽ ദൈവരാജ്യത്തിൽ അങ്ങനെയല്ല, ആത്മീയമണ്ഡലത്തിൽ ദാസൻ എന്നതാണ് ശ്രദ്ധേയമായിട്ടുള്ളത്. നമ്മുടെ കർത്താവ് തന്നെ ദാസവേഷം എടുത്തു എന്നതാണ് നാം വായിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ യജമാനനായ അവൻ അപ്രകാരമായിരുന്നുവെങ്കിൽ, ദാസൻ ഒരിക്കലും യജമാനനേക്കാൾ ശ്രേഷ്ഠതയുള്ളവനല്ല. ദാസവേഷം എടുക്കുവാൻ തയ്യാറാകുന്നവനു മാത്രമേ, നീതിയിൻ പാതയിലൂടെ ഇടയനെ അനുഗമിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. ആകയാൽ തന്നെത്താൻ ത്യജിച്ച് സ്വന്തം ക്രൂശെടുക്കുവാൻ തയ്യാറാകണം. ലോകത്തിന്റെ മുൻപാകെ ദാസവേഷം അത്ര അഭികാമ്യമല്ലായിരിക്കും. എന്നാൽ കർത്താവിന്റെ മുൻപാകെ അത്രയും ശ്രേഷ്ഠമായ മറ്റൊന്നില്ല. ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിൽ നാം അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടിവരുന്ന സാഹചര്യങ്ങളെല്ലാം നമുക്ക് അനുകൂലമായിരിക്കണമെന്നില്ല. അങ്ങനെ, അപ്രതീക്ഷവും പ്രയാസമുള്ളവയായ സാഹചര്യങ്ങൾ ഉളവാകുമ്പോൾ, ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുവാൻ കാരണമെന്ന് ചിന്തിച്ചും വ്യാകുലപ്പെട്ടും ഇരിക്കുന്നതിനും വേവലാതിപ്പെടുന്നതിനും പകരം, ദൈവമറിയാതെ എനിക്ക് യാതൊന്നും സംഭവിക്കുകയില്ല; ദൈവം എനിക്ക് ചെയ്യുന്നതെല്ലാം നന്മയ്ക്കായി മാത്രമായിരിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ദൈവത്തോടു കൂടെയായിരുന്നാൽ ഏതു സാഹചര്യത്തിലും നമുക്ക് ദൈവത്തെ കാണുവാൻ സാധിക്കും. സാഹചര്യങ്ങൾ അനേകരെ തളർത്തുകയും വീഴ്ത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആ സാഹചര്യത്തിൽ അവർ ദൈവത്തെ കാണുന്നില്ല എന്നതാണ് അതിന്റെ കാരണം. സാഹചര്യത്തെ അതിജീവിച്ച് മുന്നേറുവാനാണ് നാം ശ്രമിക്കേണ്ടത്. നാം അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന ഏതു സാഹചര്യത്തിലും ദൈവത്തെ കാണുവാൻ നമുക്ക് ഇടയാകണം. അവിടെയുള്ള ദൈവത്തെ കാണാതെ, സാഹചര്യത്തെ മാത്രം കാണുവാൻ ഇടയാകുമ്പോഴാണ് നാം തകർന്നു പോകുന്നത്. നീതിയിൻ പാതയിലൂടെയാണ് നാം മുന്നോട്ടു പോകുന്നതെങ്കിൽ, നല്ല ഇടയനായ യേശുവിനെ നമ്മുടെ ഏതു സാഹചര്യത്തിലും കാണുവാൻ ഇടയായിത്തീരേണം. അങ്ങനെയെങ്കിൽ, ഒരു സാഹചര്യവും നമ്മെ തകർക്കുകയില്ലെന്നു മാത്രമല്ല, ഏതു സാഹചര്യത്തെയും കീഴടക്കി മുന്നോട്ടു പോകുവാൻ നമുക്ക് സാധിക്കുകയും ചെയ്യും. നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങളെയും താൽപര്യങ്ങളെയും പ്രായോഗികത്തിൽ കൊണ്ടുവരാൻ ശ്രമിക്കുന്നതിനുപകരം കർത്താവിന്റെ ഹിതത്തിന് സമ്പൂർണ്ണമായി കീഴ്പെടുത്തി കൊടുക്കുകയും ജീവിതത്തെ ക്രമപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.